
     Compte rendu de réunion 
Vendredi 21 février 2025 à 17h30 – Salle de réunion de la Halle des Sports  

Présents : SABOURIN THIERRY - CAILLAUD Claudine – ROBIN Jean - DEPOIX Christophe – 
DENIS Jean Jacques - BUISSON Mireille – BRIAND Jean Paul – CHASSERIAUD Lionel - 
MARCHAIS Dominique 

Absents excusés : LAVAUD Patrick - MAUDUIT Jean Martial -  

Prochaine réunion : date à fixer 

I – Commande de vêtements : Thierry a commandé les vêtements chez notre fournisseur O-FER pour un montant 
de 1.400€00, dont environ 200€00 à charge pour le club (broderie logo).  

Des pantacourts seront proposés aux nouveaux  licenciés. Le fournisseur : Intersport CHASSENEUIL DU POITOU. 

Plusieurs Membres du club ont demandé des sacs d’une capacité de trois boules avec logo et prénom. La société 
TAG les propose au prix de 32€00. Thierry voit avec les personnes concernées. 

II - Premier concours mensuel - Me 05 mars : Pour la buvette : vin chaud (10l) - chocolat chaud (5l) - cidre - 
rosé - etc... La Commission «Achat» fera un état du stock des boissons avant commande. Il est prévu l’achat de 
100 crêpes au magasin Leclerc, à réchauffer au micro-onde.  Jean apportera micro-onde et cafetière (prévoir filtres 
N°4 et café moulu). La demande de matériel est faite auprès de la Mairie ainsi que l’autorisation de Buvette. 

III – Proposition d’achat d’une caravane : La décision est  en attente de la suite que va apporter la Mairie à 
nos demandes récurrentes de matériel.  

IV – Aménagement du Boulodrome : La Commission Had-Hoc de la Commune qui s’est réunie le 3 février, a 
donné un avis favorable à l’installation du banc au Boulodrome, et un accord pour DEUX bancs supplémentaires. 

V – Concours officiel du mardi 26 août 2025 : Afin de finaliser notre affiche, un menu doit être élaboré. Il est 
proposé le menu suivant : Apéritif - Entrée (melon et tomates vinaigrette) - Plat (steak haché 150Gr et mogettes) 
- Fromage - Dessert (tarte) - Vin (rosé ou rouge). Le prix du repas est fixé à 14€00.   

VI – Dimanche 13 avril :  le Comité de la Vienne nous a confié l’organisation des Championnats Départementaux 
des Jeunes (besoin 12 terrains) et les phases finales du Tir de Précision (6 terrains). Notre Club a la responsabilité 
de l’intendance (buvette – Buffet – Repas de midi). Nous sommes dans l’attente du nombre de participants pour 
choisir le repas de midi à proposer. 

VII – Admission adhérent: Thierry MAUVAIS domicilié à Saint Georges les Baillargeaux a complété un bordereau 
pour devenir Membre du club. Propriétaire terrien sur Montamisé, il sollicite une carte de membre, les Membres du 
Conseil d’Administration réservent un avis favorable à sa demande.   

VII – Organisation d’une journée de CDC Vétérans : Jacques PELLETAN, Président de la Commission Vétérans 
du Comité 86, nous a demandé d’organiser une journée de CDC le mardi 03 juin 2025. Il nous serait affecté une 
poule de 7 équipes dont une de MONTAMISE, soit un besoin de 18 terrains. Nous réservons un avis favorable à cette 
demande sous réserve que l’équipe de MONTAMISE soit exempte le matin. 

VIII - Domaines et Villages : Il s’agit d’un négociant en vins, spiritueux et bières, domicilié en Bourgogne.   Patrick 
et Jean sollicitent l’autorisation du Conseil d’administration pour commander au nom du club. Un avis favorable est 
donné à cette requête. 

      L’ordre du jour étant épuisé, la réunion se termine à 19h15.  


